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Der Wurm
Richtig oder falsch? Kreuze an!
Der Wurm lebt 1 bis 2 Jahre.
richtig ☐            falsch ☐            

Der Wurm kann sehen.
richtig ☐		    falsch ☐	

Der Wurm kann nicht hören.
richtig ☐		    falsch ☐	

Der Wurm frisst Vogel, Fuchs, Maulwurf, Maus und Ameise.
richtig ☐		    falsch ☐	

Der Wurm frisst Erde und kleine Pflanzen.
richtig ☐		    falsch ☐	

[bookmark: _GoBack]Der Wurm ist 35 Zentimeter lang
richtig ☐		    falsch ☐	

Mehr findest du bei Lingo – Das Mit-Mach-Web unter www.lingonetz.de
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